

В Кировской области вернулось к работе 21 почтовое отделение

С июля 2023 г. почтовые отделения в 21 селе Кировской области начали принимать клиентов. Теперь жители получают здесь услуги, за которыми раньше они вынуждены были обращаться в соседние населённые пункты.

Во вновь открытых отделениях по-прежнему доступны наиболее востребованные на селе услуги: оплата коммунальных платежей и услуги сотовой связи, отправка и получение посылок. С помощью мобильного платёжного терминала клиент может не только оплатить коммунальные платежи, но и приобрести необходимый товар. Ранее тут почтальоны доставляли жителям пенсии, пособия, газеты и письма домой. Другие услуги сельчанам были доступны в районном центре.

Так, к примеру почтовые отделения в сёлах Карпушино (612627), Коршик (612094), Котельнич 6 (6126206) теперь обслуживают жителей три раза в неделю: вторник, четверг и суббота. Стоит отметить, что укомплектование штата в сельских отделениях продолжается. Эти почтовые отделения вернутся к привычному режиму работы, как только все вакансии будут закрыты.

Добавим, что Почта России продолжает реализацию масштабной программы модернизации сети почтовых отделений Кировской области для повышения доступности услуг и качества обслуживания в сельских населённых пунктах. В этом году ремонт пройдёт ещё в девяти почтовых отделениях в сельской местности с общей численностью жителей около 7 000 человек. Напомним, что в прошлом году Почта модернизировала шесть почтовых отделений Кировской области. Модернизация охватит шесть районов, включая Шабалинский, Унинский (два отделения), Вятскополянский (два отделения), Уржумский (два отделения), Куменский и Юрьянский. В самых крупных сельских поселениях: с. Новотроицкое Шабалинского района и с. Буйское Уржумского района, где пройдут ремонты, проживает более 1 000 человек в каждом. Самое маленькое поселение, где Почта отремонтирует сельское отделение, это с. Елгань Унинского района – здесь проживает 380 человек.